



诚揽天下英才 共享郑州机遇

中原科技城吸引了全国投资者

新兴产业带动郑州高质量发展,也让郑州向全国发出招才引智的号召。记者从昨日召开的河南省战略性新兴产业急需紧缺人才需求发布暨郑州中原科技城推介会上了解到,正在开启郑州国家中心城市现代化建设的郑州市对人才政策进行推介,郑州中原科技城的发展规划、战略定位、产业布局、生态环境吸引了全国各地的创业投资者。

会上,我省发布了河南省战略性新兴产业急需紧缺人才需求目录,中原科技城更是以满满的诚意进行推介

诚邀全国各地双创者前来投资兴业。

据了解,为进一步提升郑州高科技人才吸引力、高端技术研发能力、科技创新成果转化能力,着力打造创新人才高度集中、创新要素高度融合、创新活动高度活跃的创新高地、先进制造业高地、开放高地和人才高地,郑东新区将在人工智能、大数据、总部经济、高层次人才等方向,积极发挥豫籍在外成功人士的作用,加速中原科技城形成产业集聚发展态势;将紧紧围绕新型显示和智能终端、生物医药、节能

环保、新能源及网联汽车、新一代人工智能、网络安全、尼龙新材料、智能装备、智能传感器、5G等10个战略性新兴产业领域实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,把党内和党外、国内和国外战略性新兴产业急需紧缺方面优秀人才集聚到郑州,为全省经济高质量发展提供人才支撑,注入强大动力。

未来,郑东新区将持续优化创新创业环境、人才成长环境、宜居宜业环境,以最

大的诚意、最优的服务、最好的政策,吸引更多的优秀战略性新兴产业急需紧缺人才、科创人才、科创企业入驻发展,全面加快中原科技城建设,加快郑州现代化国家中心城市步伐。

记者了解到,整个推介活动采取线上和线下同步发布的方式进行,全方位、多角度对所有活动第一时间进行宣传报道。同时,38个引进的优质项目进行了现场签约。中原科技城蓬勃发展的态势吸引了全国各地的投资者。

郑报全媒体记者 覃岩峰

芝麻街高标准 展现双创活动成果

本报讯(郑报全媒体记者 韩娟 通讯员 王耀鑫 崔宁 韩赛龙) 10月20日上午,芝麻街1958双创园迎来28名中部地区双创示范基地代表参观,代表中有“985工程”高校教师、双创示范企业代表以及中部地区县区双创工作负责人等。在这次现场参观交流中,代表们对芝麻街1958双创园展示的创新成果表示赞许,认为此次活动高标准展现了“高质量创新创造,高水平创业就业”这一主题,并建议各双创示范基地应该加强交流合作,集合力量为深入推进大众创业万众创新发挥更大作用。

下一步,中原区将继续坚持科技创新核心地位,深入实施创新驱动发展战略,积极推进科技创新发展“四大工程”,推动人才、技术、项目等要素深度融合,不断提升区域整体创新能力和核心竞争力。

10月20日上午,“企业家进中原 助推创新创业”双创活动在中原区芝麻街1958双创园会议中心举行,参加此次双创周活动的有国内知名企业38家,以及辖区优秀高企及科技型企业200家,本次活动将进一步助推郑州市双创企业高质量发展。

在企业签约仪式上,中赞国际工程有限公司、昱峰医疗产业孵化器、中原·设计谷众创空间、河南萱闾堂医疗信息科技有限公司等各大机构平台与5家企业代表签订了合作协议,三官庙街道办事处与绿东村街道办事处与2家企业签订了战略合作协议,预计在双创活动周期间,将有100余家企业达成合作意向。

10月20日下午,“科创中国”技术路演(中原)专场活动在芝麻街1958双创园会议中心成功举办。“科创中国”技术路演活动是中国科协助力经济社会高质量发展的战略举措,其充分运用数字化网络化手段,以政产学研金用跨界融通的组织力,推动人才、技术、资本等创新创业创造要素集聚发展,重点助力科技型企业探索可持续发展模式,构筑协同创新的价值共同体。

百城千企郑州行活动启动

五大主题活动 展示郑州城市魅力

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰/文 丁友明/图) 昨日,在河南省战略性新兴产业急需紧缺人才需求发布暨郑州中原科技城推介会上,同步启动了百城千企郑州行活动。活动邀请企业走进郑州,感受郑州之美、郑州之魅,展示郑州在灾情疫情下,打好底数、政策、服务三张牌,营造良好惠企政策环境,实现精准高效服务,让更多企业扎根郑州,共享郑州机遇。



老子湖智慧岛双创街区

以双创活动周为契机,彰显城市活力

据了解,百城千企郑州行活动重点聚焦“一流的课题、一流的人才、一流的团队、一流的平台、一流的成果”内涵,紧紧围绕中原科技城新旧动能转换发动机、中原地区科技创新策源地、黄河流域高质量发展引领区的战略定位,以举办全国双创活动周为契机,邀请与会嘉宾、行业大咖、签约企业代表、展示中心144家和双创街区116家参展企业代表,分批次

考察调研郑州产业集聚园区重点企业、科创园区并开展交流互动,通过开展五大主题活动,充分展现我市在灾情和疫情双重压力下,上下一心、同舟共济,迎难而上、砥砺前行,以有力举措快速恢复市场信心、有效恢复市场活力、迅速推进灾后重建的担当作为,彰显郑州奋进、希望、活力的城市形象和不畏艰难、积极向上的城市韧劲。

考察调研郑州产业集聚园区重点企业、科创园区并开展交流互动,通过开展五大主题活动,充分展现我市在灾情和疫情双重压力下,上下一心、同舟共济,迎难而上、砥砺前行,以有力举措快速恢复市场信心、有效恢复市场活力、迅速推进灾后重建的担当作为,彰显郑州奋进、希望、活力的城市形象和不畏艰难、积极向上的城市韧劲。

考察调研郑州产业集聚园区重点企业、科创园区并开展交流互动,通过开展五大主题活动,充分展现我市在灾情和疫情双重压力下,上下一心、同舟共济,迎难而上、砥砺前行,以有力举措快速恢复市场信心、有效恢复市场活力、迅速推进灾后重建的担当作为,彰显郑州奋进、希望、活力的城市形象和不畏艰难、积极向上的城市韧劲。

全方位展现郑州开放之城形象

其中,郑“商”聚变活动通过考察郑州工业集聚园区和招引企业产业,展示郑州在灾情疫情下,打好底数、政策、服务三张牌,营造良好惠企政策环境,实现精准高效服务,取得疫情防控和灾后重建“双胜利”。

郑“立”中原活动通过考察芝麻街1958双创园,展示郑州新时代发展战略定位,展现郑州积极打造内陆开放高地的开放之城形象,通过

召开“优势战略叠加下的发展机遇”专题研讨会,立足新阶段、贯彻新理念、服务新格局,汇众智、聚群力,为郑州建设国家中心城市献计献策。

郑“创”未来活动通过考察数字经济产业、信息安全产业园区,展示科技创新和数字化变革成果,发挥城市大脑的助推力,助力精准施策和科学防疫,助力企业复工复产,展现郑州数字赋能

城市建设新形象,通过组织“数字服务,创新未来”主题座谈会,展开多形式、多角度的交流与碰撞,共同探索智慧城市理论、技术和实践。

郑“纳”百川活动通过考察信息安全示范园区、现代生态工业园区,展示郑州科技创新成果,展现郑州优势产业高质量发展集聚态势。围绕电子信息、汽车及装备制造等主导产业,开展座谈交流、沙龙讲座等活动,为本

地企业高质量发展把脉问诊、开好良方、破解难题,引导园区产业协同聚集,为创新出招,为创业出力。

郑“灵”毓秀活动通过参观河南博物院、黄河文化公园、二七纪念塔等,展示郑州厚重的文化底蕴和坚韧的奋进精神,通过开展文化交流会,弘扬郑州在灾情疫情下,团结一心,不畏艰难困苦,勇于攻坚克难的精神传承。